
Questionario soddisfazione MAGGIO (6
Maggio 2024)
30 Aprile 2024

Il questionario di gradimento del corso di formazione è importante per
fornire a NOI un feedback e contribuire al miglioramento continuo del

programma di formazione

1. 
La Giornata di Studio/Corso On Line ha soddisfatto le Sue esigenze?

  1 - Molto poco    2 - Poco    3 - Abbastanza    4 - Soddisfatto    5 - Molto soddisfatto  None

2. 
Gli obiettivi della Giornata di Studio/Corso On Line erano chiari fin dall’inizio?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
3. 
I contenuti sono risultati coerenti con gli obiettivi?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
4. 
Ritiene che le conoscenze acquisite Le saranno utili?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
5. 
Ritiene che il Corso On Line si debba tenere in un’unica giornata?

  SI    NO  None 
6. 
Gli argomenti del programma sono stati trattati in modo esauriente?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
7. 
Ritiene efficace la successione degli argomenti?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 

A.N
.N

.A.
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8. 
Ritiene efficaci le tecniche ed i metodi didattici utilizzati?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
9. 
La durata ed i ritmi di lavoro sono adeguati?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
10. 
Il materiale didattico è adeguato agli obiettivi di apprendimento?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
11. 
Il docente ha trasmesso le conoscenze in modo efficace?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
12. 
Il docente ha risposto in modo adeguato alle domande?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
13. 
Il docente ha usato in modo efficace il materiale didattico?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
14. 
Il docente ha favorito la partecipazione dei partecipanti?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
15. 
Il docente ha utilizzato il tempo in modo efficiente?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
16. 
Ritiene adeguati i locali e le attrezzature fornite dall'Ente di appartenenza?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 

A.N
.N

.A.



17. 
Ha apprezzato l’organizzazione delle pause?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
18. 
Ritiene orari ed intervalli adeguati?

Esprimi una valutazione da 1 a 5 dove 1 è poco e 5 è molto

  1    2    3    4    5  None 
19. 
Qual è la sua opinione complessiva riguardo alla piattaforma informatica usata per il corso on line?

  1 - Scadente    2 - Non del tutto facile    3 - Abbastanza facile    4 - Facile    5 - Molto facile
None 
20. 
Come è venuto a conoscenza del Corso On Line?

  Colleghi
  Depliant A.N.N.A.
  E-Mail
  Internet
  Fax
  Telefono
  Altro

None 
21. 
Ha scelto questo Corso On Line per:

ARGOMENTO

  1- Ininfluente
  2 - Poco importante
  3 - Abbastanza importante
  4 - Importante
  5 - Molto Importante

None 
22. 
Ha scelto questo Corso On Line per:

IL PERIODO

  1 - Ininfluente
  2 - Poco importante
  3 - Abbastanza importante
  4 - Importante
  5 - Molto importante

None 
23. 

A.N
.N

.A.



Ha scelto questo Corso On Line per:

I RELATORI

  1 - Ininfluente
  2 - Poco importante
  3 - Abbastanza importante
  4 - Importante
  5 - Molto importante

None 
24. 
Ha scelto questo Corso On Line per:

LA QUOTA DI PARTECIPAZIONE

  1 - Ininfluente
  2 - Poco importante
  3 - Abbastanza importante
  4 - Importante
  5 - Molto importante

None 
25. 
Ha scelto questo Corso On Line per:

L’APPARTENENZA ALL’ASSOCIAZIONE NAZIONALE NOTIFICHE ATTI

  1 - Ininfluente
  2 - Poco importante
  3 - Abbastanza importante
  4 - Importante
  5 - Molto importante

None 
26. 
Se il suo Ente non è associato A.N.N.A. (Associazione Nazionale Notifiche Atti), ritieni di proporne
l’iscrizione?

  Si    No  None 
27. 
Note e suggerimentiA.N

.N
.A.


